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T.C. 
DATÇA BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
İmar ve Şehircilik Müdürlüğü


Konu: Karaincir Tatil Köyü Encümen Kararı ile İşlem Yapılan 
             X Ada X. Cadde / Sokak XX nolu Bağımsız Bölüm Hk. Düzeltme Talebi


Belediyenizce 27/10/2004 tarih 0277 sayılı Encümen Kararıyla alınan yıkım kararının sahibi bulunduğum XXX/X Parsel X. Cadde / Sokak XX No’lu bağımsız bölüm üzerinde halen devam etmekte olduğu ve bağımsız bölümümün halen mühürlü durumda olduğu, Belediyenizin Karaincir Tatil Köyü Toplu Yapı Yönetimi’ne 28.11.2024 tarihinde gönderdiği yazıda belirtilmektedir. 

Söz konusu 2004 yılı encümen kararını müteakip, o dönem bağımsız bölümümle ilgili imara aykırı yapılaşmanın yıkımı belediyenizin direktiflerine uygun olarak gerçekleştirilmiştir. 

İlgili yıkım işlerinin tamamlanmasından sonra, sahibi bulunduğum bağımsız bölümde yeniden bir yapılaşma gerçekleşmemiş olup, bağımsız bölümüm yıkım sonrası durumunu o günden bugüne dek korumuştur. 

27/10/2004 tarih 0277 sayılı Encümen Kararı ile Yapı Tatil Zaptına konu kaçak uygulamaların tarafımca yıktırılmış olduğunun belediyenizce durum tespitinin yapılmasını ve bağımsız bölümümle ilgili devam eden yıkım kararının tespit ve değerlendirmenizi müteakip kaldırılmasını bilgilerinize arz ve talep ederim.


Saygılarımla,
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